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SABC - terpasip
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[lpasuribHbIEe rupamuobI




Ceoucmea 60koebix pebep u 60Kko8bIx
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1. B ocHoBaHUU nUpaMuIbl Xeorca — KBaJApar co cTopoHoin 230m,
TAHTEHC YIVIa HAKJIOHA 00KOBOW I'PaHM K OCHOBAHUIO paBeH 1,2.
HauTu BBICOTY CAMOM BBICOKON €rHNeTCKON MAPAMUABI, €CJIU
OCHOBaHME ee JICKUT B LICHTPe KBaJapara.

Pemmienmue:

I 1. ACNBD =0

o 2,,-:,.2 IInpamuaa npaBuabLHAsg =

\

5 ~4:%{5’780 1 (ABO)
‘/‘7&3 OE|| AD=OE L CD=
4%4.SE L CD uo reopeme 0 3

nepnelmmcy.]mpax)
, 5.ASOE —n\y tg E=S0: OE
S75.6. OE = 0,5AD =115m

7.S0=0OE. tg E=115-12=138 m

OtBeT: 138 M.



2. B ocHoBaHMM nUpaMuabl Xeornca — KBaapar ¢o cropoHou 230m,
BbicoTa nupamMuabl 138 m. HainTu 00koBOE pedOpo camMoil BHICOKOH
eruNeTCKOU MUpPaMU/bI.

Pemienue:
1.ACNBD=0

¥ 2. A AOD — n\y, p\o
=% 1o 1. [Iudaropa
= < % | AD*=DO*+0A”
ﬁs 20D%= 230% = 52900
“ 4 OD?=126450

y;5"53 IIupamuaa npaBujibHasg =
? SO 1 (ABC)

. 4.ASOD — n\y

1o T. Hm])aropa D82 = D02+OS2 = 26450 + 138°=
= 26450 +19044 = 45494

DS=<213 m
OtBeT: 213 M.






3.YUemy paBHA ILIOIIA/b IOBEPXHOCTH NPABUJIBHOI0
TeTpasipa ¢ peopom 1?

Pemmienue

SABC — Tterpasap =

1. SmoB=4STp
2. Stp = 0,54”sin60"
3. SnoB=4 - 0,5a*sin60" =

—

OrBer: +/3



4. Hauaure miiomaab 00KOBO MOBEPXHOCTH MUPAMU/IbI
Xeorica, CTOpOHA OCHOBAHUS KoTOpou paBHa 230 M u
BbicoTa 138 M.

Pemenue:
1. S0.moB=4ST1p
2.ACNBD=0

#3. Ilupamuaa npaBuiibHasy =

‘w o >.,3. SO 1 (ABCO)
A Y8R lioEllcp=0ELAD=
AN % 45.SE L AD (no reopenie o3
+3323 N :."2 : s;}. nepnennm«yﬂﬂp ax)
& « o T. [ludparopa
o\ X ,;f’ = ESZ— EO’+0S8* = 115" + 138’ =
'-'.-:;@ L7~ ’”‘l 13225 +19044 = 32269

7. ES - BbicoTa AASD
S. ..=0,5ES°AD = 0,5 180 230 =20700 M2

ASD

8.5, =45 =4+20700 = 382800 M’ Orser: 82800 m*



S. (ycTHO) BokoBoe pedpo NpaBUIBHON MUPAMUABI BIBOE
OosiblIe ee BLICOTHI. OnipeaeaunTe yroJ HaKJI0HA O0OKOBOI0
pedpa K MJIOCKOCTH OCHOBAHMA.

Pemienue:
1.ACNBD=0

2. Ilupamuaa npaBuJibHAS =
SO 1 (ABC) = ASOD —n\y

‘; 4. 2 D =30




IlocTpoeHne CeUeHUH MUPAMU/IbI

A




Ha kaxkux pucynkax ceuenue nocmpoeno ne 6epno?
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IlocTpoeHue ceyeHust MUPaMHUIbI

1.ITocTpouts ceyeHue, npoxoasiee yepes seputuHny D v touku M u
N, aexammue Ha peopax AB u BC terpasapa ABCD
D

1.MN
2.MD
3.DN

4. Ucxkomoe ceuenue - AMDN.,

C



2. ITocTpoiiTe ceyeHHe NMUPAMUIBI, IJIOCKOCTHI0, IPOXOASIIIE
yepe3 Touky M u npsamyro AC.

S 1. MA
2. MC
3. AMC - uckomoe




3. IllocTpouTe cedyeHUEe MAPAMM/IBI, IJIOCKOCThIO, IIPOXOAsIIIe
yepes 3aJaHHbIC TOYKH.

1. PK
2. KF
3. KFNSC=N
4. PNNBC=D

S. DF

6. PKFD -
B wuckomoe




4. ITocTpoiiTe ceyeHUe MUPAMUBI, IVIOCKOCTHIO, IPOXOASIIEH Yepes
3a/laHHbIC TOYKH.

S 1. MN
2. MN N BC =X
3.KXNDC=P

4. NP
5. KXNAB=Y

6. MY NAS =Q
7. QK

8. QMNPK
HCKOMOC




S. IlocTpouth ceueHue rerpayapa ABCD miockocTbio ,ipoxoasen
yepe3 Touxku M,N,P, jexaimue , COOTBETCTBEHHO, Ha peopax AD,DC
u CB Terpasapa. llpuuem M u N 3agaHbl Tak, 4To npsaMbie MN u
AC He mapaJjuieJIbHBbI.

D 1. MN
2. NP

3.MNN AC =Q

MQ
~ 4. PQNAB=S
\e~ N 5.SM
| 6. SMINP —
HCKOMOE CeYeHHE
\ e
A\ .
S

B




JlomaiHee 3a7aHue

° 1). Ecin B npaBUJIBHOU TPEYroJbHOU MUPAMHU/IE BHICOTA
H paBHa cTOpoHE 0OCHOBaHHUS a, TO 00KOBbIE pedpa
COCTABJISAIOT C IJIOCKOCTHIO OCHOBaHMA YIJibl B 600.
BepHo Jiu 310 yrBepxKIaeHue?

e 2). Cropona kBajapara paBHa 10 cm. /lokasarb, 4TO
HeJIb31, MCII0JIb3YH €ro B Ka4yecTBe OCHOBAHUS,
MOCTPOUTH MPABUJILHYIO YeThIPEXYIrOJIbHY MUPAMUTY
¢ 00KOBBIM pedpom 7 cM.

e 3). Jloka3aTb UJIH ONIPOBEPTHYTH YTBEP:KIEHUE: KECJIH B
nupamMu/ie Bce pedpa paBHbl, TO NMPaMUIa
IPaBUJILHASD).



J/lomaimHee 3ag1aHue

IlocTpouTe ceueHne NMUPAMUbI, IJIOCKOCTHIO,
IPOXOoAsIen Yepes3 3aJaHHbIC TOYKHU.

S




